


[lpoBepkKa gomMallHero 3agaHus:

1.BbINnONHNTE YMHOXEHMUe:

* (1+2a-ad°)-5a=>5a+10a° - 5a°

e 3a’x(a?-2ax +x° - 1)= 3a°x-6a°x*+3a’x* -3a’x
2.YNpoCcTuUTe BbipaXXeHue:

° 3(2x -1) +5(3-x) = x+12

e 25a -4(3a - 1) +7(5-2a) = -a + 39

e 14y + 2y(6 — y) = 26y - 2y

e 3y? —2y(5 + 2y) = -y? - 10y



HeBu3 ypoka:

«YpasHeHUe
npedcmaesisiem cobou
HauboJsee cepbesHyfo_u
8a)XXHYyO seWb8 |
MamemMamukKe»

OnuBep Oxo3ed




PelleHue ypaBHEHUN '

Tema ypoka: f
3

Llenwu

ypokKa:
e yasiybumpb 3HaHUsi N0 meme « YMHO)XeHue

OOHOYJ/IeHa Ha MHO204J1eH»

* HAYy4YumbCSs pewiamb ypaeHEeHUsl, NPUMEeHSIsl
rnpaeu’sio YMHOXeHUs1 OOHOYJIeHa Ha
MHOZ20YJIEH.



BbinonHuUTe yMHOXeHue
OOHOUYJIEeHOB:

/ 2x° - 3x? \
-43° - 2a
(-3b) - (-7b)

y’ - (-3y)
(x%)* - 5x

\ /




YnpocTtuTe BbipaXXeHue:
: 2x(x?% — 4x) o

-a%(a + 8)
4y(y +y>)
-p*(2p — 4)

\ /




3amMmeHuTe * ogHOYNIeHOM U Nony4vuTe
TOXAeCTBO:

4 )
*(3x+5y) =6x+10y

(X-3)*=2xy-6y
N /




BbrnopuTmbli -

-

UKJIMYIHOCTH IPOLECCOB B

"KHBOM OpPraHHu3Me.

\




PewuTte ypaBHeHUe n y3HauTe:

B KaKkoe BpeMs y YerioBeka HauBbICLLUAS
PaboTOCNOCOOHOCTD:

5x +3(x-1)=6x+19

Omeem: 11




PewunTte ypaBHeHMe U y3HauUTe:

B Kakoe BpeMs y YerioBeka HaubornbLiee
yTOMIIeHue:

8(y-1)-3(2y3)=13

OT1Bet: 15




PewuTte ypaBHeHUe n y3HauTe:

B KaKoe BpeMs y YerioBekKa
BEYEpPHUU NOABLEM
PaboTOCNOCOOHOCTM:




PewunTte ypaBHeHMe U y3HauTe:

Korga Heo6xoAuMO npekpaLwiaTb BCAKYHO
AeATEeNIbHOCTb:

5x(12x -7)-4x(15x-11)= -420+29x

OtBet: 21




LiBeT n HacTpoeHue:

KpacHbIu
3x+5 x+1 1

> 3

KpacHbIn

5—-rpycTb

2 — CMOKOUCTBME

1,25 - aKTUBHOCTb U pa3gpaXXuTeribHOCTb

0,5 - COOpaHHOCTb



LiBeT U HacTpoeHue:
3erieHbIN

2p-1 p+1 _
& 3 P
3ereHbIn

0,5 — BO30OYyXXaeHune
0,4 — arpeccuBHOCTb
-0,5 — cnokoncTeue
0,2 — yTOMJIEHUNE




LiBeT U HacTpoeHue:

2 — pacCefiHHOCTb

-1/7 — aKTUBHOCTb Y ONTUMU3M
3 —MacCUBHOCTb U CNaboCTb
1,8 — TOCKa



LiBeT U HacTpoeHue:
CuHun

CuHun

6 — arpeCccnMBHOCTb

0,5 — OTKPbLITOCTb

5 — pasgpaxuTernbHOCTb
2 — HEXHOCTb




[lomallHee 3agaHue:

BbINnONHUTL
3agaHus no
KapTo4Ke B
TeTpaaax




3aKoOH4YUTe NpenrnoXxeHus:

1.Ce200Hs 51 y3Har ...

2.51 8 bINOJIHSIIT 3a0aHUusl ...
3.5 noHsis1, Ymo ...

4. Tenepb st MO2Y ...
5.Bb1510 MpPYOHO ...



Cnacunb6o 3a ypok!

YpOK cerogHsi 3aBepLuUEeH.
[Opy>XHen Bac He CbICKaTb.

Ho kaXxxabin AosmKeH
3HaTb:

[To3HaHue, ynopcTBO,

TPYA
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